
5 LET OSNOVNE ŠOLE BORISA Z1HERLA

Ponosni na svoje otroke
Osnovna šola Bonsa Ziherla

na Črtomirovi ulici praznuje to
jesen peto feto svojega obstoja
in dela Ob svečani prireditvi
19. novembra. ki sojopedago-
ški deiavci šole prjpravili sku-
paj s predstavniki krajevne
skupnosti Boris Ziherl, so še
posebej poudarili, da je btla
šoia zgrajena z drugim samo-
prispevkom Ijubljanskih občin.

Prvo Šolsko leto je potekal
učno vzgojni proces v 18 učnih
in 5 oddelkih podaljSanega bi-
vanja. danes pa je v podaljša-
no bivanje v 10 oddelkih vklju-
fienih že 95 odstotkov vseh
učencev prvih štirih razredov.

Zadnje Čase si na Šoli priza*
devajo. da bi čimveč otrok
vktjučili v celodnevno Solo. za-
to SO organizirali Solsko pre-
hrano. samostojno učno delo.
usmerjen prosti čas in številne
interesne dejavnosti, ki se pre-
pletajo s poukom.

Osnovno Solo Borisa Ziherla
obiskuje danes 467 učencev.
Kar devel desetin jih je vklju-
čenih v številne in pestre inte-
resne dejavnosti na šolr. Poh-
valijo se lahko z dobrimi reci-
tatorji. lutkarji, pevci, plesalci
m likovniki. Mladi novinarji
urejajo aktualno in pestro šo(-
sko glasilo. za katerega so že
prejeli republiško nagrado
Mladi matematiki na Soli se
lahko pohvatijo s številnimi ve-
govimi priznanji, pevski zbor
pa je na tekmovanju v Celju
prejel srebrno odličje.

Tudi Solsko kulturno društvo

se lahko pohvati s srebrno pla*
keto Precej nagrad so v petih
letih osvojili lekmovalci varče-
valci. učenci osnovne Šole Bo-
risa Ziherla pa so pokazali tudi
dobro obrambno pripravlje-
nost pri akcijah splošnega
Ijudskega odpora

Osnovna šola uspešno so-
deluje s krajevno skupnostjo
Borts Ziherl, ki je letos stara
štiri leta. Poleg skupnih akcij.
ki jih pripravljajo na kultur-
nem, telesnokulturnem in po-
dročju splošnega Ijudskega
odpora in diužbene samoza-
ščite mladi člani Rdečega krr-
ža pomagajo starejSim kraja-
nom. Večkrat letno jih obišče-
jo na domu. nekaierim pa pri-
našajo tudi hrano iz Solske ku-
hinje.

PedagoŠki cfelavci šole pa bi

si želeli Se boij množičnc
vključevanje krajanov v učnc
vzgojni proces Ker Šoli pri-
manjkujejo mentorji interesnil"
dejavnosti, telesne in polite-
hnične vzgoje, bi lahko kraja-
ni. ki jih veseli deto z otroki.
šoli priskočili na pomoč pri
mentorstvu.

Delo krajanov in družbeno-
polttičnih organizacij krajevne
skupnosti Boris Ziherl se je v
plodnem skupnem detu pre-
pletlo v obojestransko vzgojo
in izobraževanje otrok. Peda-
goški deiavci Sole, siarfei in
krajani so ponosni na svoje
otroke. saj so učenci osnovne
šole Boris Ziherl ponesii ime
osnovne šote in krajevne akup-
nosti po občini. mestu pa tudi
Širom po Slovenfji.
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